



## 中高考期间全市严格控制噪音

### 违反规定将被严肃处理

本报德州5月30日讯(记者 孙文丽) 2022年全国高考和全市中考将分别于6月7日至10日和6月13日至15日进行。德州中心城区共设德州一中西校区、德州一中东校区、德州二中、德州实验中学、市招考院5个高考考点。中考除了以上考点外,增加了德州五中南校区、德州十中南校区、德州九中三八路校区、市招考院4个考点。

为给广大考生提供良好的休息和考试环境,确保考试顺利

进行,依据《中华人民共和国环境噪声污染防治法》《山东省环境噪声污染防治条例》等法律法规,德州市城市管理局发布考试期间噪音控制等有关事项通告。

通告中提到,6月6日至6月15日为噪音控制严管期。严管期内,严格控制考点周边、居民宿舍区及附近区域施工工地的作业时间,晚8:00至次日早6:00、白天12:00至14:00禁止一切施工。

另外,6月7日至10日、6月13日至15日,早晨8时至下午6时考

试时间,市区各考点及其周边建筑施工单位必须全天停止施工;所有单位、商业门店、住宅等禁止开启高音喇叭、大功率音响及其它干扰考生考试的一切噪音。考试期间,市中心广场不安排大型集会活动。

严管期间,市区所有商业活动、居民生活以及娱乐场所的噪音不得超过国家规定的排放标准;禁止各种广告宣传车辆在市区各考点周边用高音喇叭进行广告宣传,严禁各种庆典活动鸣

放礼炮。

各沿街单位、经营业户要严格落实“门前五包”管理责任,禁止超门槛经营或占用城市道路两侧摆摊设点、摆放物品及从事加工、修理及车辆乱停乱放等行为,影响交通秩序。

通告内容请广大市民和各单位自觉遵守,因噪音控制等给市民和单位生活及工作带来的不便,敬请理解和支持。对违反有关规定,扰乱考试环境的,将依照有关法律严肃处理。

#### 各辖区负责人及举报电话

市城管执法支队:2182095

德城区综合行政执法局:

2182911 17671330060

经济技术开发区分局:

2182715 13905343322

运河经济开发区分局:

7909138 15105348003

## 今年汛期德州预计

### 冰雹、短时强降水等对流天气较为频繁

本报德州5月30日讯(记者 于霄) 5月27日,德州市政府新闻办召开新闻发布会,德州市气象局党组成员、副局长、新闻发言人杨学斌介绍德州市2022年汛期气候趋势预测情况及汛期季主要气象灾害及防御建议。

据山东省气候中心预测:2022年汛期全省平均降水量480~520毫米,较常年(418.5毫米)偏多2成左右。2022年雨季7月上旬开始,较常年略偏晚,9月上旬结束,接近常年。麦收期无明显连阴雨天气。将有1~2个台风影

响我省及临近海域。全省平均气温较常年略偏高。

综合国省两级气候趋势预测结果,预计汛期德州各月气温均较常年略偏高;降水量450~500毫米,较常年(381.2毫米)偏多2~3成。具体为:6月:全市降水量60~70毫米,较常年(78毫米)偏少1~2成;7月:全市降水量200~220毫米,较常年(159毫米)偏多2~3成;8月:全市降水量190~210毫米,较常年(144.4毫米)偏多2~3成。

据悉,2022年以来,德州市

平均气温8.7℃,较常年偏高0.7℃。虽然气温整体偏高,但是阶段性低温过程比较明显。立夏后一周(5月6日至12日),德州市平均气温14℃,较常年偏低4.7℃,为1951年以来历史同期最低。2022年以来,德州市平均降水量55.6毫米,较常年偏少31.1毫米(35.5%)。

另外,受全球气候变暖的影响,局地强降水发生的频率和强度均增加,极端性更强。今年德州市汛期降水偏多,需做好中小河流的防汛和城市内涝的防范

工作,特别要防范局地发生强降雨,提前做好防灾减灾应对部署。2022年台风对我国影响可能偏重,尤其夏季发生北上台风的可能性较大,要防御台风带来的暴雨洪涝和大风等灾害。夏季德州市强对流天气多发,冰雹、短时强降水、雷雨大风等强对流天气较为频繁,需采取措施降低对工农业生产、基础设施和人身安全的影响。阶段性强降水和暴雨洪涝。预计今年东亚夏季风偏强,黄河流域中下游、海河流域偏多,需注意防范

较重汛情影响。

“目前气候趋势预测仍有一定的不确定性,气象部门将密切监视影响气候预测的关键系统和天气气候特征的变化,加强会商研判,及时滚动订正气候预测意见。”杨学斌介绍。



扫码下载齐鲁壹点  
找记者 上壹点

编辑:常学艺 组版:魏魏

## 捐步助抗疫 安利送给乡村儿童“一万步的礼物”

燃脂捐步,卡路里变爱心包。

5月31日,六一国际儿童节到来之际,安利公益基金会联合中华少年儿童慈善救助基金会通过腾讯公益平台,发起“一万步的礼物”公益捐步活动,将从4月11日开始的1万步常规配捐1元的公益金,仅在5·31当日膨胀60倍,“你走1万步,我捐60元”,为乡村儿童采购一份“卫生防护包”。公众可通过微信“一块走”小程序即时参与,健康自己帮助他人,为乡村孩子送去一份儿童节礼物。

卫生防护包提供口罩、香皂、毛巾、牙膏、牙刷等物资,有效帮助卫生健康状况相对落后地区的儿童养成良好卫生习惯,做好基础防护。疫情当中,呵护孩子们的健康与安全。

### 安利公益基金会 精准帮扶乡村儿童

学校和幼儿园人群聚集密度大,儿童自我防护意识低。特别是在公共卫生设施薄弱、个人卫生习惯相对落后的乡村地区,做好儿童疫情防护,是头等大事。



2020年5月,安利公益基金会联合中华儿慈会,启动“儿童卫生防护包”项目,为乡村儿童提供日常防疫物资。

项目发起两年内,覆盖西藏、青海、甘肃、贵州、湖南等总计30省、市、自治区的4995个幼儿园班,安利公益基金会累计

出资2055万元,为18余万名儿童提供健康关爱。项目地教师反馈,卫生防护包的物资非常实用,孩子们佩戴口罩、洗手、使用独立毛巾、注意消毒的频次提升,对健康习惯的养成帮助明显。

截至5月29日,自4月11日开始的公益捐步,安利公益基金会已配捐71万元,共计采购11833个卫生防护包。

安利公益基金会成立11年来,立足乡村,先后开展“春苗营养计划”、“为5加油——学前儿童营养改善计划”等儿童公益项目,解决乡村学童的营养问题,受益儿童超过310万。去年启动的“健康童乐园”,通过为乡村地区0-6岁儿童家庭提供早期发展物资包,建立家庭亲子小乐园,改善家庭养育环境,降低乡村儿童早期发展迟缓风险,提升儿童早期发展水平,促进乡村儿童健康成长、平等发展。

### 安利设立抗疫公益行动 专项资金支持一线防疫

3月份以来,我国新冠病毒

感染人数攀升,防疫工作面临严峻挑战。

安利持续关注各地疫情进展,设立抗疫公益行动专项资金,展开定向支援,并组织各地分公司共计200多名党员及志愿者,投入到地方疫情防控志愿服务工作。

本轮疫情以来,安利已分别向北京、上海、深圳、长春、吉林、

南京、沈阳等14个城市,捐赠抗疫物资175万元,包括蛋白质粉、维生素C片、抗菌洗手液、净手消毒凝露、消毒剂及儿童卫生防护包等,支持各地基层防疫部门的抗疫工作,保障地方抗疫一线人员健康安全。自2020年新冠疫情发生以来,安利为抗击疫情累积捐款捐物达6642余万元。



安利沈阳仓库准备发往各地的抗疫物资。